

脚搭空座位也要留下案底?

——英一铁路公司严厉规定吓坏女学生

“失足”成恨

据《泰晤士报》网站4日报道,詹宁斯现年19岁,是英国曼彻斯特大学数学系的学生,还是一个童子军组织的负责人。课余闲暇时,她还作为志愿者为残疾儿童服务。

6月的一天,她和男友搭乘“梅尔塞铁路”公司的火车。她回忆说:“我把脚搭在了对面空位上,只是轻轻搭着。这时候,一个穿制服的人走过来,他问我,‘你舒服吗?’我马上收回了脚,并赶紧道歉。”

詹宁斯原以为道歉就能解决这一小问题,但事情发展超出了她的想象。那名列车监察员等列车到站后,找到了詹宁斯。詹宁斯说:“我在切斯特下了车,他就在边上等着我。整个旅程我都担惊受怕。他下车后把我引向站台一边,警告了我。”

英国女大学生凯瑟琳·詹宁斯因乘火车时把脚搭在空座位上遭起诉。如果被定罪,她未来职业生涯无疑会受影响,所幸的是,法院4日定她无罪,不留案底也不必交罚金。

监察员记下了詹宁斯的地址、电话号码和职业,甚至记下了她当天的着装。那起事件使詹宁斯接到了法庭传票。她面临的罪名是:“随意妨碍其他乘客的权益或舒适度。”这项指控使她可能被罚款。

控辩争执

“梅尔塞铁路”是英国唯一一家起诉乘客将脚放在座位上的铁路公司,自今年2月开始实施新政策后,已将约250名乘客告上法庭。

这家公司的发言人说,公司已

向乘客广为宣传这一新政策,公司会利用闭路电视和摄像头拍下乘客的违规行为作为诉讼证据。

詹宁斯案的庭审4日开始。铁路公司方面的代表琼斯先前对法庭说,虽然没有口头警告,但詹宁斯边上的旅客须知上写着,如果把脚放在座位上,要被罚款。

詹宁斯的辩护律师说:“不得不说的是,我对这件事总的感觉是荒谬。那名绅士当时应做的是说,‘请把脚拿下来’。詹宁斯拿下脚后事情就宣告结束……她是个少女,先前

也没犯罪记录,而且当时很合作。惩罚一个正朝气蓬勃的女大学生,可能让她有犯罪记录,这太疯狂。”

宣告无罪

法院最终宣告詹宁斯无罪,她不必留犯罪记录,也不必交罚金。法官艾布拉姆斯说:“法庭成员一致认为,这一裁决可能同公司的规定不符。‘梅尔塞铁路’在处理这种事时,应该采取更为宽松的手段。固定罚金政策可能更合适。”

听到判决结果,詹宁斯忍不住哭了起来。她说:“我认为他们不会放过我,我有过最坏打算……经历的这一切让我焦虑,我可不会让任何人这么焦虑。我希望他们能针对真正的犯罪分子,而不是像我这样的人。”马震(新华社供本报稿)

评论 07090511601

新华社今晨电 面对全球牛奶价格上涨,不少人寄希望于阿根廷等新兴牛奶生产大国。《纽约时报》4日报道,由于利润可观,世界上不少地区的牛奶产量会有所增加,但需求仍将不断上涨且成本居高不下,全球牛奶价格难以出现明显回落。

阿根廷等新兴牛奶生产大国同时也是牛奶消费大国,国内市场消费需求的增长速度甚至超过牛奶产量的增加。仅靠这些国家,难以缓解奶价上涨趋势。

一些美国业内人士认为,美国将成为全球主要牛奶供应国之一。国际市场上牛奶价格现阶段超过了美国对国内奶农的补贴价,这将促使更多奶农出口牛奶。

德国一家农业研究中心的负责人黑默预计,美国中西部地区和欧洲国家的牛奶产量将增加。但是,今后一两年内,奶牛养殖业的成本不会降低。新西兰农业专家莫伊尼汉说:“价格可能出现轻微回落,但我们不认为价格会降到以前水平。”

《纽约时报》的资料显示,全球牛奶价格过去两年间上涨一倍,一些以牛奶为配料的食品价格也随之上升。美国连锁咖啡店星巴克已宣布提高咖啡及其他饮料售价。

法“持证”葡萄酒逾三成名不副实

新华社今晨电 英国首都伦敦大约2300名地铁维护人员3日晚集体罢工,造成伦敦市内四分之三地铁线路瘫痪,数以百万计地铁乘客受到影响。

这次罢工源于地铁维护工人与雇主伦敦地铁承包商地铁网络公司之间的纠纷。

地铁网络公司今年5月宣布一项裁员500人的计划。地铁网络公司管理层说,他们已向工人作出书面承诺,保证工人不会失业。但工会人员说,他们从未收到类似保证。

罢工工人则威胁说,如果要求得不到满足,这次72小时罢工结束之后,另一次同样时长的罢工将从10日开始。

图 CFP

地铁维护工罢工72小时

伦敦四分之三地铁线路瘫痪



▲ 9月4日,因地铁线路瘫痪,伦敦市民纷纷涌向公交车站
◀ 地铁入口处空空荡荡
图 CFP

新华电 上午电
美国联邦航空局官员4日说,美国冒险大亨福塞特驾驶飞机飞行时失踪,救援人员正在搜寻他的下落。
63岁的福塞特是亿万富翁,也是世界知名冒险家。他曾创下独自一人乘热气球环球飞行的世界纪录,还是世界上第一位单独驾驶飞机完成不间断环球飞行的人。

福塞特3日早晨驾机从内华达州一个私人机场起飞,没有按原定时间返回。他的一个朋友报告了他失踪的消息。

福塞特驾驶的是一架单引擎飞机。民航方面已经派出飞机搜寻那架飞机的下落。但由于搜索区域内地形复杂,还没有发现任何线索。

日本两处核设施半日内接连出事

新华社东京9月4日电 日本两处核设施3日晚和4日上午先后发生漏水和着火事故。

日本核燃料公司4日说,该公司的核废料再处理工厂内的一设施当天上午10时12分左右被发现起火冒烟。10时50分,火灾被扑灭。事故没有造成人员伤亡。

4日,关西电力公司说,当地时间3日,该公司的大饭核电站1号反应堆被发现漏水,核电站随即关闭了漏水的过滤器的阀门。当天23时39分,漏水得到控制。本次事故中泄漏的水量约为3.4吨,含放射能量68万贝克勒尔(放射性活度国际通用单位),符合日本规定的安全标准。



新华网网互动平台:请访问 HDMXNENT.COM,在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。博客:访问记者的博客 详细:获取更多信息 讨论:发表评论 调查:参与投票 报料:提供新闻线索或与本文相关的信息 征集:征集新闻线索、征文等

● 国内邮发代号3-5 / 国外发行代号D694 / 全国各地邮局均可订阅 / 广告经营许可证号:3100020050030 / 社址:上海市威海路755号 / 邮编:200041 / 总机:021-52921234 转各部
● 本报印刷:文新集团印务中心等,在国内外21个印点同时开印 / 上海沪大、上海洛川、上海金桥、上海界龙、崇明、北京、深圳、蚌埠、苏州、常州、杭州、南京、无锡、芜湖、盐城、合肥、济南、南昌、南通、香港、美国洛杉矶
● 本报在23个国家和地区发行海外版 / 美国、澳大利亚、加拿大、俄罗斯、西班牙、泰国、菲律宾、日本、法国、巴拿马、意大利、荷兰、南非、匈牙利、新西兰、罗马尼亚、尼日利亚、印度尼西亚、阿联酋、英国、德国、希腊等

主管“康乐中心”的事务。

随时检查慢性病

目前,老年人在发现患有慢性疾病后,一般很少被介绍到诊所或医院做进一步检查。只有当他们发现健康状况越来越差时,才去医院就诊。但在“康乐计划”推出后,将为老年人提供有系统的体检服务。如果体检发现老人患有需要由医生随时检查的疾病,将由卫生部下属的慢性病管理计划的普通医生负责,随时检查老人的病情。

据预测,到2030年,新加坡65岁以及65岁以上的老年人将从目前的30万增加到90万人。如何应对人口老龄化问题,成为新加坡政府需要解决的重要任务。吕清

切除十二指肠治糖尿病

新华社伦敦9月3日电 一个由意大利、巴西和法国医生组成的国际医疗小组通过试验发现,在对7名Ⅱ型糖尿病患者施行十二指肠切除手术后,这些病人的糖尿病症状在手术后数周内可自然消失。

据《新科学家》杂志3日报道,上述Ⅱ型糖尿病患者在接受十二指肠

切除手术后一个月内,其血糖水平会明显降低,胰岛素水平也趋于正常。

参与研究的意大利外科医生弗朗西斯科·鲁比诺猜测,十二指肠中

某种分子发出的信号可能在糖尿病患者体内被放大,干扰患者体内胰岛素和血糖水平。

鲁比诺说,在其他国家的一些试验中,专家们得到了类似的结果。

新加坡新举措提高对老年人服务水平 “康乐计划”服务到“家”

年活动4个方面一站式的服务。

健康检查不仅包括定期为老年人进行体检,还包括随时关注老人病情的发展情况。信息咨询服务是为老年人提供各类信息,例如向老年人介绍相关的医学、药物知识、推荐社区提供的相关服务、介绍他们去最适合的诊所、医院,甚至帮助他们找到适合的工作等等。日常护理服务是在社区保健中心为老年人提供日间托管、保健和护理,并提供上门护理服务。举办社区老年活动是

鼓励老年人参与社区活动,扩大社交圈子,以充实自己的生活。同时也鼓励这些老人在力所能及的情况下参与志愿工作,帮助其他老年人。

配备专职指导员

此次计划还将首次推出“老年人指导员”服务。即每个“康乐中心”将配有两名“老年人指导员”。这些人员接受过训练,具备丰富的老年保健与医疗知识,并能够组织各种有助于老年人健康的活动。他们将

24小时读者服务热线 962288 本报零售价 每份 0.70元 6 935563 504518